J.A. Oteo. Departamento de Fisica
Teérica (UVEG) . [MMF3-B:2007-8]

TEMA 2: (II) EDO: Sistemas ~
30 de noviembre de 2007

1. //0teo//
a) Resolver cualitativamente en el plano xy para los casos:
Dp<0y2)pu>0
r 3

/
z = —Zz

b) Resolver cualitativamente en el plano xy:
y o= —“2y-yz

/

Z = —z—y+1

¢) Resolver cualitativamente (Love affairs and differential equations, S.H.
Strogatz, Mathematics Magazine Vol.61 (1988) p.35):

R = aR+bJ
J = cR+dJ

en los casos:

1) Romeo y Julieta cautelosos d = a,c =b,a < 0,b>0
2) Sugerir el estilo a =0,b=1,c=—-1,d=1
3) Fuego y agua: se atraen los opuestos? ¢ = —b,d = —a

d, (2 1\=
T\ -1 1 )"

3. //Maria [Luis]// Resolver con c.i. y(0) = z(0) = 1:

2. //Luis [Marial//

y = z/2+1
7 = 2y+2

4. //Carmina [Celial// Resolver con c.i. y(0) = 2, 2(0) = 1:
Y = 2z+exp(2t)

/

z' = 3y+z+exp(2t)

*Preguntas y soluciones contrastadas por [...]
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5. //Celia [Carminal// Resolver con c.i. 2(0) = 1,y(0) =0,2(0) = 1:

" = 2432+ exp(4t)
Y = —2y+exp(—2t)
2 = 3x+z+exp(4t)

6. //José Alfonso [Ignaciol// Resolver con c.i. z(0) = 1,y(0) = 1:

& = ax+ by + exp(at)
= bz + ay + exp(at)

7. //Nestor [Pablo Brul// Resolver con c.i. z(0) = 1,y(0) = 2:

= 3x+2y+1
= 8x+3y+2

8. //Pablo Bru [Nestorl// Resolver con c.i. y(0) =1, 2(0) = 1:

z +sint
=y
9. //Teresa [Fco. Javier]// Resolver con c.i. y(0) = 1, 2(0) = 1:
y = —z+2
z = y—1
10. //Fco. Javier [Teresal//
y = 2y+3z
z = 4dy+=z

11. //Ignacio [José Alfomnso]// Resolver con c.i. y(0) = 1,2(0) = —1/3:

= z+exp(2t)
2 = y+exp(—2t)

12. //Mireia [Javierl// Resolver con c.i. z(0) = 2,y(0) = —2:

= x4 3y +exp(t)

13. //Javier [Mireial// Resolver con c.i. z(0) = m,y(0) = e, 2(0) = ¢:

r = r+ty+z
"= 2y+z
7 = 3z
14. //Gloria [Noelial//
= 2y+=z

2 = y+3z
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15. //Paloma [Carlos A.]1//
= y+z+ux
Z = —4dy—32+2

16. //Carlos A. [Palomal//

/

= 2y—4z+4x+1
2 = —y+2z4322)2

17. //Sergio C. [Victorl//

T = T+4+2
= -y
z = z+3y+2z2
18. //Sergio [Adrianl]//
U z+Int
2 = 4dy—1/t
19. //Adrian [Sergiol//
3y + z —sint
z = z+2

20. //Bernat [Carlos R.1// Resolver con c.i. y(0) = 2, 2(0) = 0:

= z+2t
z = y+1

21. //Héctor [Miguell// Resolver con c.i. y(0) = 1,2(0) = 1:

= y+2z+2t
z = 2y+=z
22. //Mireia [José Alfonsol// Resolver cualitativamente en el plano zy:
= zy—a*+22

= ay+y*—6y



